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-1.001

Pom. RG
-1.002

szkoła

schemat przebiegu
tras instalacyjnych

N2XH-JB2ca 5x50 mm  , l=70m
do wyłacznika ppoż

2

Do rozdzielnicy RG (segment G)

Istniejące złacze kablowe

LEGENDA:

korytko kablowe perforowane metalowe szer.100 mm h=60mm

ZK-3c 4115

do rozdzielnicy 0,4 kV - TP2

2N2XH-JB2ca 5x35 mm  , l=70m

Rozdzielnica główna
0,4kV- RGPL

2

do rozdzielnicy TP2

N2XH-JB2ca 5x50 mm  , l=70m2
do wyłacznika ppoż/Rozdzielnica RGP

2N2XH-JB2ca 5x35 mm  , l=70m

2

Ze złącza kablowego ZK-3c

YKY 4x70 mm  , l=10m
do rozdzielnicy 0,4 kV - RGPL

N2XH-JB2ca 5x50 mm  , l=20m
od wyłacznika ppoż do rozdzielnicy RGP
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NAZWA ZAMIERZENIA
BUDOWLANEGO PRZEBUDOWA I ROZBUDOWA BUDYNKU ZESPOŁU SZKOLNO-PRZEDSZKOLNEGO NR 19,

W TYM NA POTRZEBY PORADNI PSYCHOLOGICZNO-PEDAGOGICZNEJ NR 8

SPRAWDZIŁ

OPRACOWAŁ
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2025-02-01

2025-02-01

(B) ppp=±0,00=82,10m n.p.m.

ORIENTACJA

1. ROZBUDOWA
2. PRZEBUDOWA

2.
1.

podział budynku na części
(wg oryginalnego projektu z 1984):
A. ADMINISTARACJA, DYDAKTYKA, JADALNIA
B. BLOK żYWIENIOWY
C. GABINETY, łąCZNIK
D. SALA GIMNASTYCZNA
E. DYDAKTYKA, REKREACJA
F. DYDAKTYKA DZIECI MłODSZE
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UWAGI
1. Kable układać w korytkach kablowych perforowanych,
   korytka kablowe o szerokości 100mm, h=50mm.

2. Korytka kablowe montować pod sufitem.


